Zatqcznik nr 3 do SWZ

KALKULACJA OFERTOWA

Nazwa zamowienia :

Utrzymanie wdd i urzadzen wodnych na terenie dziatania Zarzadu Zlewni w Gizycku

Nadzér Wodny w Piszu

Cena Wartos¢
- . . Jedn. Jy jedn. netto
Lp. Opis i wyliczenia miary llos¢ jedn. hetto (2t)
(zt) 4x5
1 3 4 5 6 7
1 Rzeka Rudna w km 0+000 - 16+870
1.1 | Reczne wykoszenie roslin z brzegdw rzeki m? 22 056,000
z wygrabieniem; porost gesty miekki;
obustronnie pasami $rednio:
-3,0 m w km 0+000 - 6+450 38700 m?
-3,5m w km 6+450 - 16+190 68180 m?
-2,5mw km 16+190 - 16+870 3400 m?
Razem: 110280 m?
porost gesty miekki - 20% 22056 m?
1.2 | Reczne wykoszenie roslin z brzegdw rzeki m? 88 224,000
z wygrabieniem; porost gesty twardy;
obustronnie pasami $rednio:
- 3,0 m w km 0+000 - 6+450 38700 m?
-3,5mw km 6+450 - 16+190 68180 m?
-2,5mwkm 16+190 - 16+870 3400 m?
Razem: 110280 m?
porost gesty twardy - 80% 88224 m?
1.3 | Reczne usuniecie roslin korzenigcych sie w dnie m? 35 434,600
cieku przy zaros$nieciu powierzchni lustra wody
do 60 % i szer.:
- 3,0 m w km 0+000 - 2+121 6363,0 m?
-2,0m w km 2+121 - 6+450 8658,0 m?
-3,0 m w km 6+450 - 7+470 3060,0 m?
-2,4 mw km 7+470 - 10+370 6960,0 m>
-2,0 m w km 104370 - 13+170 5600,0 m>
-1,6 mw km 13+170 - 16+166 4793,6 m?
Razem: 35434,6 m?
Krotnos¢ =1,3
1.4 | Wykoszenie porostéw recznie z dna cieku wraz m? 844,80
z wygrabieniem; porost gesty przy szerokosci dna:
-1,2 mw km 16+166 - 16+870 844,8 m?
1.5 | Udroznienie cieku i urzadzen poprzez usuniecie r-g 80,000

zatorow utrudniajgcych swobodny przeptyw wéd,
wyciecie pojedynczych krzakow, itp.
w km 0+000 - 16+870 80 godz.

Wartos¢ robdt netto

Podatek VAT

Wartos$¢ robdt brutto




2 Rzeka Turosl km 0+000 - 11+115
2.1 | Reczne wykoszenie roslin z brzegdw cieku m? 15 561,000
z wygrabieniem; porost gesty miekki;
obustronnie pasami srednio:
-3,5mw km 0+000 - 11+115 77805 m?
porost gesty miekki - 20% 15561 m?
2.2 | Reczne wykoszenie roslin z brzegdéw cieku m? 62 244,000
z wygrabieniem; porost gesty twardy;
obustronnie pasami srednio:
-3,5mw km 0+000 - 11+115 77805 m?
porost gesty twardy - 80% 62244 m?
2.3 | Wykoszenie porostédw recznie z dna cieku wraz z m? 55 575,000
wygrabieniem; porost gesty przy szerokosci dna:
-5,0m w km 0+000 - 11+115 55575 m?
2.4 | Udroznienie cieku i urzadzen poprzez usuniecie r-g 50,000
zatordw utrudniajgcych swobodny przeptyw waod,
wyciecie pojedynczych krzakow, itp.
w km 0+000 - 11+115 50 godz.
Wartosc¢ robdt netto
Podatek VAT
Wartos¢ robét brutto
3 Rzeka Rybnica km 0+000 - 4+800
3.1 | Reczne wykoszenie roslin z brzegdéw cieku m? 6 720,000
z wygrabieniem; porost gesty miekki;
obustronnie pasami $rednio:
- 3,5 m w km 0+000 - 4+800 33600 m?
porost gesty miekki - 20% 6720 m?
3.2 | Reczne wykoszenie roslin z brzegdéw cieku m? 26 880,000
z wygrabieniem; porost gesty twardy;
obustronnie pasami srednio:
- 3,5 m w km 0+000 - 4+800 33600 m?
porost gesty twardy - 80% 26880 m?
3.3 | Wykoszenie porostéw recznie z dna cieku wraz m? 15 200,000
z wygrabieniem; porost gesty przy szerokosci dna:
- 3,0 m w km 0+000 - 4+400 13200 m?
- 5,0 m w km 4+400 - 4+800 2000 m?
Razem: 15200 m?
3.4 | Udroznienie cieku i urzagdzen poprzez usuniecie r-g 64,000
zatoréw utrudniajgcych swobodny przeptyw wéd,
wyciecie pojedynczych krzakow, itp.
w km 0+000 - 4+800 64 godz.
Wartosc¢ robdt netto
Podatek VAT
Wartos¢ robét brutto
4 Rzeka Dgbréwka km 0+000 - 14+935
4.1 | Reczne wykoszenie roslin z brzegéw cieku wraz m? 14 315,800

z wygrabieniem, porost gesty miekki obustronnie
pasami $rednio:

- 2,0 m km 0+000 - 3+350 13400 m?
- 2,5 m km 3+350 - 6+440 15450 m?
- 3,0 m km 6+440 - 10+440 24000 m?

-2,0m km 10+440 - 14+186 14984 m?




-2,5mkm 14+186 - 14+935 3745 m?
Razem: 71579 m?
porost gesty miekki - 20% 14315,8 m?
4.2 | Reczne wykoszenie roslin z brzegéw cieku wraz m? 57 263,200
z wygrabieniem, porost gesty twardy obustronnie
pasami $rednio:
-2,0 m km 0+000 - 3+350 13400 m?
-2,5m km 34350 - 6+440 15450 m?
- 3,0 m km 6+440 - 10+440 24000 m?
-2,0 m km 10+440 - 14+186 14984 m?
-2,5m km 14+186 - 14+935 3745 m?
Razem: 71579 m?
porost gesty twardy - 80% 57263,2 m?
4.3 | Reczne usuniecie roslin korzenigcych sie w dnie m? 30 143,600
cieku przy zarosnieciu powierzchni lustra wody
powyzej 60 % i szer. jak nizej:
- 3,0 m km 0+000 - 3+350 10050,0 m?
-4,0 m km 3+350 - 3+780 1720,0 m?
-3,0 m km 3+780 - 5+151 4113,0 m?
-2,0m km 5+151 - 10+440 10578,0 m?
-1,0 m km 10+440 - 11+560 1120,0 m?
-0,8 m km 11+560 - 12+750 952,0 m?
-0,6 m km 12+750 - 14+186 861,6 m?
-1,0 m km 14+186 - 14+935 749,0 m?
Razem: 30143,6 m?
Krotnos¢ =1,6
4.4 | Udroznienie cieku i urzadzen poprzez usuniecie r-g 80,000
zatoréw utrudniajgcych swobodny przeptyw wéd,
wyciecie pojedynczych krzakow itp.
w km 0+000 - 14+935 80 godz.
Wartosc¢ robdt netto
Podatek VAT
Wartosc¢ robot brutto

miejscowosé, data

podpis i pieczeé 0soby (056b) uprawnionej(ych)
do reprezentowania Wykonawcy




PODSUMOWANIE

Catkowita warto$¢ prac dla zad. Nadzér Wodny w Piszu

Wartos¢ robot

Lp. Nazwa
netto VAT brutto
1 Rzeka Rudna
2 Rzeka Turosl
3 Rzeka Rybnica
4 Rzeka Dabrowka
RAZEM

miejscowost, data

podpis i pieczeé 0soby (056b) uprawnionej(yeh)
do reprezentowania Wykonawcy




